



**Програма**  
розвитку факультету міжнародних  
економічних відносин та туристичного  
бізнесу  
Харківського національного університету  
імені В. Н. Каразіна  
(2020-2025 рр.)

кандидата на посаду декана

Григорової-Беренди Лариси Іванівни



Кандидат на посаду декана Григорова-Беренда Лариса Іванівна



Сучасна освіта за міжнародними стандартами вимагає постійної адаптації та впровадження нових практик в освітній процес та наукову діяльність. Форма та зміст цих практик стають дедалі складнішими і вимагають змін під тиском конкурентного середовища.

Разом з тим ці зміни повинні базуватись на традиціях славетного Каразінського університету і відповідних засадах Стратегії його розвитку, мета яких - принципово новий якісний рівень діяльності.

**Стратегічна мета розвитку факультету** - конкурентоспроможність на національному та світовому ринках освітніх послуг.

Стратегічні цілі Університету визначають **пріоритетні напрями** розвитку факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу.

5 складових успішності факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу:

1. *Якісна освітня діяльність.*
2. *Ефективна наукова діяльність.*
3. *Студентоцентричний підхід.*
4. *Міжнародне співробітництво.*
5. *Сучасний менеджмент.*

Етапи реалізації Програми розвитку факультету:

I етап – якісна трансформація освітніх програм відповідно до вимог сучасних викликів;

II етап – підвищення конкурентоспроможності факультету на регіональному та національному ринках освітніх послуг;

III етап – конкурентоспроможність на зовнішньому ринку освітніх послуг.



Кандидат на посаду декана Григорова-Беренда Лариса Іванівна



## **1. Якісна освітня діяльність: адаптація до змін**

Подальший розвиток успішних практик профорієнтаційної роботи, посилення та пошук нових можливостей популяризації освітніх програм факультету для залучення талановитих та мотивованих вступників на бакалаврські та магістерські програми.

Створення ефективного динамічного балансу аудиторної та дистанційної форм навчання. Розширення бази дистанційних курсів, підвищення їх якості та активне використання в освітньому процесі. Створення відкритих міждисциплінарних дистанційних курсів.

Визначення професійних компетентностей в освітньо-професійних програмах спільно зі здобувачами вищої освіти й роботодавцями.

Формування простої та інформативної системи зворотнього зв'язку оцінки якості освітніх програм.

Створення на факультеті принаймні однієї освітньої програми з викладанням англійською мовою, що дозволить збільшити кількість студентів, в тому числі іноземних громадян.

Створення можливостей для отримання студентами факультету подвійних дипломів спільно з європейськими університетами.

Розширення можливостей участі студентів у формуванні індивідуальних освітніх траєкторій. Забезпечення індивідуальних освітніх траєкторій навчання якісними електронними ресурсами.

Посилення практичної складової освітнього процесу. Розширення баз практик. Орієнтація освітнього процесу на практичну діяльність випускників, формування переліку дисциплін навчальних планів адаптовано до сучасних реалій. Продовження практики залучення до викладання професійних дисциплін фахівців-практиків.

Сприяння впровадженню новітніх психолого-педагогічних технологій навчання. Продовження практики проведення на регулярній основі методичних семінарів, тренінгів, круглих столів, конференцій, майстер-класів із залученням відповідних фахівців на актуальні теми.

Акредитація започаткованих освітніх програм.



Кандидат на посаду декана Григорова-Беренда Лариса Іванівна



## **2. Ефективна наукова діяльність**

Налагодження системи комунікації та реального наукового та освітнього співробітництва з бізнес-структурами та спільнотою випускників, що зацікавлені в наукових й інноваційних розробках факультету. Активний пошук контрактних замовлень на науково-дослідні розробки в Україні та за кордоном.

Подальша діяльність робочої групи для підвищення якості проектних заявок (наукові та навчальні проекти) з метою залучення позабюджетних коштів.

Продовження роботи щодо входження наукового видання факультету до міжнародних наукометричних баз.

Ефективна аспірантура й докторантура. Сприяння збільшенню кількості аспірантів та зменшенню відтоку талановитої молоді з факультету.

## **3. Студентоцентричний підхід**

Продовження практики активного залучення студентів до університетських традицій.

Збереження політики: «Студентське самоврядування - рівноправний партнер в управлінні факультетом».

Сприяння роботі студентських гуртків, клубів, інших наукових, творчих, спортивних студентських об'єднань.

Сприяння працевлаштуванню випускників в тому числі через укладання довгострокових договорів з провідними компаніями – роботодавцями.

## **4. Міжнародне співробітництво**

Подальше сприяння участі викладачів у програмах міжнародних стажувань.

Подальше сприяння академічній мобільності студентів.

Сприяння активній участі викладачів, науковців та студентів у міжнародних наукових та освітніх проектах, у тому числі — на грантових засадах.



Кандидат на посаду декана Григорова-Беренда Лариса Іванівна



Сприяння підвищенню рівня знань з іноземних мов викладачів, матеріальне стимулювання викладання іноземними мовами.

## **5. Сучасний менеджмент**

Збереження кращих університетських традицій, університетської корпоративної культури, органічне поєднання традицій та інновацій.

Сприяння вдосконаленню зрозумілої та справедливої системи матеріального заохочення викладачів та науковців факультету. Стимулювання професійного зростання викладачів.

Збільшення терміну роботи за контрактом до 2 років.

Вдосконалення системи електронного документообігу між співробітниками й підрозділами факультету з метою зменшення навантаження на працівників за рахунок комп'ютеризації поточної роботи.

Оновлення веб-сайту факультету та підтримка системної роботи щодо актуалізації та якості його контенту.

Впровадження до освітнього процесу результатів наукової діяльності, міждисциплінарних активностей, сучасного програмного забезпечення, необхідного он-лайн доступу до відповідних баз даних та сервісів.

Вищезазначені заходи є елементами стратегії підвищення конкурентоспроможності факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Звісно, що цей перелік не є вичерпним, втім його можна розглядати як дороговказ розвитку факультету.

**Свої зауваження та пропозиції Ви можете надсилати за адресою: [grigorova@karazin.ua](mailto:grigorova@karazin.ua)**

***З повагою,***

***Лариса Григорова-Беренда***



Кандидат на посаду декана Григорова-Беренда Лариса Іванівна

